



多措并举 排查整治安全生产隐患

为进一步加大安全生产巡查力度,提高安全隐患整治效率,确保孙楼街道辖区内安全生产形式持续平稳。连日来,孙楼街道安监办对辖区内重点行业企业进行专项检查。

检查人员先后来到木业

产业园、电动车生产企业及三合一经营场所,查看是否存在用电用气违规操作,生产区域是否占用、堵塞疏散通道,消防设施设备是否完备,督促企业落实安全生产主体责任。

作为生产经营活动的主

体,企业是安全生产工作责任的承担者。丰县果度木业有限公司总经理王光福对此深有感触。

孙楼街道安监办负责人表示,将始终保持清醒头脑,切实增强紧迫感、责任感、使命感,时刻绷紧安全生产这

根弦,全力维护辖区内安全生产形势稳定。

编后:查隐患 保安全 促发展

安全发展理念要用行动来树立,靠实践来检验。企业要依法履行起安全生产主体责任,责无旁贷。要做到

不侥幸、不松懈,争主动真落实,要把好每道工序、每个岗位的安全关,打通安全生产的“最后关口”。要广泛发动职工投身企业安全管理,查身边隐患、保全员安全、促企业发展。

(谢磊 渠理超)

宋楼镇高标准 严要求 掀起安全专项整治热潮

安全生产是底线,更是高压线。自全县安全生产专项整治行动开展以来,宋楼镇迅速行动,组织精干力量进行了全覆盖、拉网式大检查,切实防范于未然。

日前,宋楼镇组织镇安监办、市场监管分局、供电局等多部门一起联合执法,对

该镇部分生产企业、人员密集场所,逐一进行安全检查。

在宋楼镇苏果超市,检查人员查看了消防器材及电力设备状况,针对突发事件应对方案及安全生产制度的制定进行了检查;在宋楼镇木业产业园的中嘉木业,检查人员逐车间、逐岗位仔细

排查安全生产隐患,全面了解和掌握企业落实安全生产责任制、员工安全培训、安全措施落实等工作开展情况。在宋楼镇敬老院查看了电源线路、消防设备、燃气使用是否规范,督促敬老院负责人严格落实安全生产制度,对发现的隐患及时整改,确保

安全事故零发生。

据介绍,宋楼镇从讲政治、保稳定、促发展的高度,下大力气抓安全生产,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的原则,以强化政府监管责任和落实企业安全生产主体责任为重点,加大执法力度,坚持领导带班,不断夯

实基础、狠抓落实。

宋楼镇是木业大镇,安全生产工作责任重大,下一步该镇将继续对安全生产工作保持高压态势,多措并举有效防范、坚决遏制事故发生,全力排隐患、防事故、保平安,确保辖区安全形势持续稳定。(卓娅 马强)

华山镇排查安全隐患 促进经济健康发展

为进一步加强安全生产工作,落实好各项安全防范措施,确保镇域平安稳定,日前,华山镇安监办联合市场监管部门深入辖区各重点领域开展安全生产大检查。

华山镇成立了安全隐患大排查大整治工作领导小

组,采取条块结合、以块为主的方式稳步推进,对辖区内重点企业、建筑施工工地、道路交通安全等方面进行拉网式排查。重点查看生产设备运行情况,消防器材配备;安全出口疏散标志及安全防护设施设置等情况。

在徐州华瑞芦荟制品有限公司检查中发现,企业消防水池安全防护措施存在一定安全隐患。

在徐州众林木业有限公司,检查组重点检查了企业锅炉的安全使用、疏散通道是否畅通、消防设备设置是

否符合要求等。

在检查活动中,工作人员不断强调要牢固树立“安全生产”的理念,严格落实安全生产规定,持之以恒抓好安全生产工作,让企业负责人深有感触。

下一步,华山镇将继续

深入排查安全生产隐患,切实狠抓安全生产领域的责任落实,坚决堵塞安全漏洞,杜绝安全事故发生,确保全镇安全生产形势稳定。

(谢磊 渠理超)

顺河镇优化营商环境 培育发展沃土

2019年,顺河镇政府紧紧围绕县委营商环境提升年工作方案,坚持“双标提升”与“解决难题”双轮驱动,构建“有求必应、无事不扰”服务企业工作机制,各项营商环境评价指标显著提升,营商环境明显优化,为顺河镇高质量发展创造了良好的条件。

徐州市晶鑫新材料有限

公司是一家坐落于顺河镇建材产业园、年产10万吨复合岩棉制品的企业,自2018年9月份落户顺河镇建材产业园以来,不到一年的时间从立项到投产,快速高效的建设进度离不开顺河镇政府相关部门的优质服务。

企业负责人介绍,在用工方面,相关部门更是积极

协调各村青壮年劳动力,根据公司的用工需求进行培训,保障了企业迅速的投入试生产,为下一步的正常生产打下良好基础。

同样位于顺河镇建材产业园的江苏宏德环保科技有限公司是一家专业从事工业废弃物无害化处置的环保企业,项目负责人葛风安对顺

河镇的优质服务也是深有感触,他表示,企业落地到建设,各个手续办理,镇政府都第一时间到现场解决,对企业以后的发展带来很大的便利,也增强了企业发展的信心。

在服务企业的过程中,顺河镇以抓环境、抓项目、抓落实为主线,及时回应市场

主体、服务对象的诉求愿望,以软环境大提升促进硬实力大改善。

下一步,顺河镇党委政府将持续加强建材产业园项目建设步伐,不断强化建设机制,提高工作效能,继续完善园区的配套基础设施,为更多项目的落户营造良好的营商环境。(谢磊 慧娟)

让牛蒡产业“牛”起来

位于丰县范楼镇的康汇百年是集科研、生产、加工、销售于一体的养生保健食品企业,其综合实力居同行业前列,是中国牛蒡产业第一家使用十万级GMP无菌车间的企业。

和其他一些从改革开放浪潮中成长起来的企业一样,康汇百年也是从一家普通的手工作坊起步的。1993年,李伟和几个志同道合的朋友一起,成立了一家正大食品厂,主要业务就是为一家大型出口企业做脱水蒜片的前期加工,顺带做些牛蒡的保鲜出口。然而到了1999年,脱水蔬菜的国际行情陷入低迷,食品厂严重亏损,入不敷出。

带着一身债务,李伟只身前往苏州寻找新的商机。经过努力,李伟在苏州开了

家物流公司,为化纤厂运货。由于经营管理得当,没两年,物流公司取得巨大的发展,积攒下300多万元。

但就在物流公司做的顺风顺水的时候,李伟做出了一个令所有人都意想不到的决定:他要转手物流公司,回到丰县重振食品厂。

也许,这个决定对很多人来说,有些不可思议,但农家出身的李伟心里明白,百姓需要有人收购他们的农产品。既想帮助农民致富,也非常看好农产品加工的市场前景,最终促使李伟回到家乡,还清债务后,重整旗鼓再出发。

2004年,李伟引进了全新的脱水蔬菜设备,在考察途中,李伟意外发现,在日本、韩国和我国台湾地区,牛蒡茶、牛蒡酥等以牛蒡为原

料的加工食品很有市场,想到自己的家乡也有大量的农民种植牛蒡,李伟觉得,机会来了。

他开始着手研发牛蒡食品,把原来的正大食品厂改制成为康汇百年食品有限公司,并正式向市场推出牛蒡茶、五行蔬菜汤等产品,成功打入台湾、香港市场。

康汇百年厂房不断扩建,市场前景一片光明,行情的火爆也在当地带动起一波建厂热潮,一些类似的牛蒡产品加工企业在当地如雨后春笋般冒了出来,大大小小近百家,形成了一定规模的产业集群。然而,没过几年时间,卫生部的一字纸批文让牛蒡食品加工企业全部面临停产,康汇百年又陷入了发展危机。

眼看着乡亲们的牛蒡无

人收购,上百家企业面临倒闭,作为丰县牛蒡工业协会的会长,李伟顿感身上的担子万分沉重。

重新获得新的认证后,康汇百年的牛蒡产业又重新走上正轨。重新稳定下来的李伟心里明白,要使企业有永不枯竭的发展动力,技术和人才缺一不可。为此,李伟不断推进企业加强产学研合作,努力提高企业的自主创新能力和产业化水平,为企业的持续发展和产业竞争力的提升提供了强有力的保障。

除了加工传统的牛蒡产品外,康汇百年新研发了牛蒡酵素、牛蒡面膜、牛蒡化妆品等高附加值系列牛蒡产品70多个品种,拥有国家专利14项,目前企业年产值达5000余万元,牛蒡吞吐量约3000吨。

如今康汇百年已经走上了一条稳健发展的道路,康汇百年是李伟自己为企业取的名字,在他看来,把这样一家能为百姓谋福利的企业长长久久地做下去,做成百年企业,是一件有意义的事。

如今,牛蒡种植已经成为范楼周边农民增收的一项重要产业。如何让农产品带来更高的附加值,让农民增收,康汇百年这样一批农业龙头企业起到了很好的促进作用,牛蒡协会会长李伟作为我县牛蒡产业的掌舵人,起到了带头作用。

(李硕 卓娅)

